

这两家人,都要寻找帮助过他们的人,如果你知道,请拨96060

地铁上,七旬老人突然眩晕呕吐 好心的“杨姑娘”一路护送到医院

老人想通过快报找到她,当面表示感谢

10月17日早上,在地铁上,76岁的马祝林老人突然感到眩晕,一位姑娘跑过来搀扶他,拿出塑料袋给他呕吐,还用餐巾纸帮他擦嘴。最后,姑娘打车将老人送到医院才离去。在老人的追问下,姑娘只肯说自己姓杨。

老人出院后一直在寻找这位姑娘。虽然她说自己在中华门地铁站工作,但一直没找到,“我想通过现代快报,找到这位好心的姑娘,当面表达谢意。” 现代快报记者 郝多

地铁上突然眩晕呕吐,好心姑娘搀扶他

马祝林老人患有颈椎间盘突出,经常眩晕。他经常先乘公交再换地铁,到康爱医院做理疗。

10月17日早上7点多,马祝林换乘地铁1号线去做理疗。地铁开到新街口站时,马祝林感到腿脚发软,“眩晕病又犯了,完全不能走路。”无奈之下,他大声说了一句:“哪位好心人到新模范马路站下车,扶我一下。”过了半分钟,从两三米开外,跑来一个小姑娘,“20多岁吧,个头不高,过来搀扶着我。”

还来不及感谢姑娘,马祝林感觉要呕吐了,急忙对姑娘说:“有没有塑料袋,我想吐了。”

姑娘从包里拿出一个塑料袋给他,看他一路呕吐了三四次,细心的姑娘又拿出餐巾纸帮他擦嘴。

一路送到医院,只肯透露自己姓杨

到站后,姑娘扶着马祝林往外走,“基本上是,她抱着我的胳膊,拽着我往前走。”马祝林告诉姑娘从2号口走,但“她说2号口没电梯,得从1号口走。”

也因为这,马祝林问了姑娘在哪里工作,“她说在中华门地铁站,刚下夜班。”

出了地铁站,姑娘看他完全没法走路,就打车送他到医院。“我跟她说,送我到医院门口就好了,但她不放心,一直把我送到3楼理疗室才离开。”

但马祝林没有立刻“放人”,“我握着她手,问她姓什么。”马祝林说,姑娘不肯说,于是他放了“狠话”,“你如果不告诉我姓什么,我就不放手。”姑娘这才说了姓杨。

这位姑娘,你到底在哪里?

当时马祝林病得很厉害,入院治疗了近一个月,11月15日才出院。

关于姑娘的信息,马祝林“只记得他个头不到1米6”他感慨,“小姑娘真不错,她有可能不是在新模范马路站下车,只是为了帮我。”

出院后,马祝林先后去新模范马路地铁站和中华门地铁站咨询过,但都没有找到这位好心的姑娘。

昨天下午,现代快报记者咨询了地铁公安以及中华门地铁站的工作人员,没有找到这位杨姑娘。“可能是信息有误。”中华门地铁站一位工作人员表示。

马祝林说,他希望通过现代快报,找到这位姑娘,“我就想给她送个锦旗和表扬信,当面感谢她。”

如果你当时看到了这感人的一幕,或者知道这位姑娘的信息,请拨打快报热线96060。

又一个“寻人启事”

看到父亲摔倒路边,他蒙了
多亏两位路人开车送到医院
他想找到这两个人,当面说声谢谢



小胡很担心重症监护室里的父亲 现代快报记者 王颖菲 摄

快报讯(记者 王颖菲)看到躺在地上的那个人居然是父亲,22岁的小胡蒙了。上周五中午,他父亲在回家途中,连人带电动车倒在地上。多亏两位好心的车主帮忙守着,并开车陪他将父亲送到医院。当时来不及留下这两个人的联系方式。“无论如何,想和他们当面说声谢谢。”小胡说。

11月29日中午12点20分左右,小胡骑着电动车到杨庄转盘北口时,看到一个人仰面躺在路边,旁边还倒着一辆电动车。靠近了,他头“嗡”了一声——倒地的中年男子正是自己50岁的父亲。

小胡赶紧冲到父亲身边,发现他的后脑勺红肿了一片眼睛微睁着,已经说不出话来。身边一个人问道,“你是他儿子?”小胡一抬头才发现,两位30岁左右的路过的车主,停下车来守在他父亲身边,防止他被来往的车辆再次撞伤。

小胡慌忙询问,“能不能用你们的车送他去医院?”两人一起帮小

胡把他父亲抬上轿车,开车直奔附近医院。到医院后,看胡先生路走不稳,又陪小胡搀扶他,送到急诊室。因为怕父亲再次摔倒,小胡没敢离开他半步。而两位好心人离开时,他也没来得及和他们说上两句话,或留下联系方式。

经过两次大的脑部手术后,胡先生依然昏迷。小胡和母亲贡女士在悲痛之余,也迫切地想知道胡先生是怎么出事的。小胡说,由于路口的监控设备损坏,他非常希望找到目击者。“我们只想知道真相。”

此外,他和母亲也非常想找到当时热心帮忙的两位男士。他只记得其中一位身高1米75左右,中等身材,穿着黑色皮衣,手上拿着黄色外壳的手机。“虽然爸爸还在昏迷,但我们还是要感谢那两位好心人。”小胡说,“起码有机会,让我当面跟他们说声谢谢。”

如果你看到了这场意外,或认识这两位好心男士,请拨打现代快报热线96060。

支开男友玩失踪
智障女突然发病
民警忙活一夜送她回家

安徽一智障女跟男友来江宁玩,为恶作剧,她把男友支开玩失踪。不过,当她住进旅馆后却发病了,连大小便都不能自理,吓坏了旅馆老板。江宁铜山派出所民警忙了一夜才将她送回了家。

通讯员 江公宣
现代快报记者 陶维洲

安徽人小孟从小就有智力障碍,随着年龄增长,精神方面也出现了一些问题。所幸有个同乡青年并不嫌弃她,和她谈起了对象。11月23日中午,男友带着小孟来到江宁铜山集镇游玩。第一次到外地,小孟很兴奋,想多留一会儿,就想出了一个恶作剧。

路上,小孟突然跟男友说想吃瓜子,男友便到路边的一家炒货铺买瓜子。小孟趁男友不在身边,拦了一辆“马自达”,催促师傅快速离开。坐在“马自达”上,看到男友从瓜子店出来四处找不到她的着急样,小孟心里乐坏了。她到了一家旅馆登记入住。

旅馆老板虽然发现小孟有些不正常,但也没有在意。没想到,到了晚上小孟突然发病了。一会儿自言自语,一会儿又大吵大闹。更糟糕的是,她连大小便都不能自理,弄得床上、地上全是污秽。

旅馆老板发现后愁坏了。要是让小孟继续住下,不但自己一夜不得安生,房客们也不会答应。可要是把她撵出去,万一出个什么事情,也没法交代,再说深更半夜让一个智障女露宿街头,良心上也过不去。想到这,旅馆老板赶紧拿起电话,向铜山派出所求救。

了解情况后,民警将小孟带回派出所。看到她又冷又饿,民警找来衣服,倒上热水,端来饭菜给她吃。忙活了一阵,小孟的情绪慢慢稳定下来。经耐心询问,她说了自己的姓名,之后又说出一个电话号码。

根据这个号码,民警很快联系上了小孟的家人,他们正为找不到小孟急得团团转呢。考虑到小孟家远在安徽山区,让家人来接显然很困难,于是民警连夜送她回家。

回家的路并不顺畅。晚上,山路又狭窄崎岖,小孟根本不认路。民警只有和她家人保持联系,按照提示边走边走,在山里兜兜转转走错了好几次。直到凌晨3点多,民警才摸到了小孟家所在的村子。此时,小孟的家人已经等候多时。民警见来接的人年龄也大了,行动不便,又将小孟背到家里。看到小孟平安归来,她的家人拉着民警的手连声道谢。

《莫陌》女主角洪倩力压群芳 终极“西美人”荣耀诞生

——首届“施尔美·西美人”西祠网络选美大赛圆满落幕

近日,万众瞩目的“施尔美·西美人”西施VOGUE风尚摄影选美大赛,在江苏施尔美整形美容医院举行了盛大的颁奖典礼。经过历时3个多月的层层选拔,12强选手惊艳亮相,最终马鞍山姑娘洪倩力压群芳,摘得桂冠。

“西美人”一路走来
充满美丽和感动

在正式颁奖前,现场嘉宾、参赛选手和工作人员一起观看了比赛回顾VCR。感触最深的是参赛佳丽,看着VCR画面中的精彩花絮,她们都不敢相信舞台上的自己是那么勇敢、自信和美丽。颁奖典礼的现场,动感十足的小提琴演奏、青春洋溢的热舞表演,还有悠扬的萨克斯独

奏……现场表演精彩纷呈,而这些魅力十足的表演者,并非组委会特邀的助演嘉宾,而是各个阶段的“西美人”优秀选手,同时也是12强选手的“闺蜜助阵团”。虽然最终无缘奖项,但她们的不俗的气质和才艺同样赢得了在场观众的阵阵掌声。

“西美人”冠军——洪倩
众望所归

“美是一种力量,但真正能打动人的还是真诚!在比赛过程中经历过曲折,我用真诚消弭了误解,是真诚和坚持让我走到胜利的终点!”洪倩的获奖感言再次为她赢得了肯定。出演风靡网络的都市情感微电影《莫陌》,让众多网友认识了作为主演的马鞍山姑娘洪倩。但之前大

家对洪倩的认知也仅仅停留在她天使的面孔和精湛的演技上,而参加“施尔美·西美人”大赛,让网友看到了洪倩的另外一面,她不仅外表美丽脱俗,更是一个内心强大的女孩——“西美人”冠军同时拥有外在美和内在美,的确是众望所归。

“西美人”影响力超预期
令主办方始料未及

据悉,“施尔美·西美人”线上报名和评选的页面上线以后,立即吸引了众多网友的围观,先后更有近千名选手报名参赛,而西祠胡同上关于“施尔美·西美人”相关的帖子都能很快飘红,并在很短的时间内在西祠各大版块置顶。大赛主办方西祠胡同负责人告诉记者,本次大



赛得到了江苏施尔美整形美容医院和南京嘉士顿文化的大力支持。作为大赛总冠军方和“全程人体美学督导”的施尔美整形医院更是拿出数十万美丽基金,帮助获奖选手进行“美丽升级”;南京嘉士顿文化也将针对获奖选手制定一对一的培养计划,为她们实现美丽梦想。组委会还透露有意将“施尔美·西美人”打造成一年一度的网络选美盛宴,精彩值得期待。